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1. Asagdakilerden hangisi 1 kilogramdan daha
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Bir kg demir 10 TLdr. S
S
15 kg gelen bir demiri kag TLye <:|lc1biliriz'?7Q353
A. 150 B. 155 5
C. 160 D. 165
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750 g

2509 500 g 1000 g

Yukaridaki teraziye hqngi kutudan 5 tane
kogarsqk terazi dengede durur?

A A 3.8 C.C D.D

4. Asagdaki esitliklerin hangisinde yanlislik ya-
pilmistir?
A.2 kg 50 g= 2050 g
3. 1000 mg = 10 g
C. 7 ton 350 kg = 7350 kg
D. 6000 kg = 6 ton

"

Yukaridaki kutularin kitlelerinin toplami asa-
gidakilerin hangisinde dogru olarak verilmisir?

A.4kg 501 g B.4|<g 550 g
C. 5 kg D. 5 kg 501 g

©. Yandaki ile ayni miktar gés-

teren 8lc birimi asagidakiler- | 7000 kg
den hangisidir?

A. 70000 g 3. 7 ton

C. 70 ton D. 700 ton
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7. Asagda verilen esitliklerden hangisi yanlistir?

A1l g 300 mg = 1300 mgq

3. 3 t= 250 |<9
6

C. 1 ton 500 kg = 1500 kg
D. 3000 mg = 3 g

Yukaridaki terazinin dengede durabilmesi
icin 1 tanesi 50 g olan elmalardan kag
tane koyulmalidir?

A 15 3. 20
C. 30 D. 35

4 kg 2 kg Tkg 500 g 250 g
Yukaridaki agirliklarin toplami ka¢ gramdir?
A.6850 B.7000 C.7500 D.7750
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lO.D Gumus kolyenin kitlesi kilogram ile
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ifade edilir.
D Bir cuval unu ton ile ifade ederiz.

D 4 ton 4000 kga esittir.
Yukaridaki ifadeler dogru ise kutuya D" yan-

lsi se "Y" yazldginda kutularin gérindsd
nasil olur?

A(Y) B(D) c(v) p.(D)
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. YUk dolu bir tir tor‘uld@mdc 7850 kg gel—

mektedir.
Tir bos iken 2 ton 750 kg geldigine gére
bu tirin icinde kac kg yuk vardir?

A. 4850 3. 5000
C. 5100 D. 5400
Yandaki cuvalda bu-

lunan seker 500 gram-
Lk posetlere konulmak
isteniyor. Sekerin hepsi-
ni posetlemek icin kag
poset gerekir?

A. 60 3.80 C.100  D.150




